45活動文章 戀上繁星

※OOC有、HE、星巡幕後,故事跟劇情拍攝狀況捏造有。

※Tag:酒、兩人的休息日、星巡的花絮

就算敵人來襲, Vega也沒有絲毫甦醒的跡象, 就這麼靜靜地沉睡著。直到Lazu已經打敗了所有守衛, 正拿著帶血的刀朝他逼近時也一樣。

但是, 在看到傳說中的星玉守護者時, Lazu還是忍不住倒吸了一口氣。

一頭雪白的髮絲隨著神殿中幾股微弱的氣流捲動而輕輕地飄揚著, 反映了天井照射下來的陽 光後顯得更加神聖不可侵犯, 像真正的天使下凡, 替人間帶來光亮與希望。更細看還會發現在 他周遭更像是有一道光芒在浮動翻滾著一樣, 讓那具軀體的周遭微微地散發著亮光。

縱使已經陷入長眠, Vega身周的強大氣場讓Lazu完全不敢輕舉妄動, 只能望著沉眠的守護者發楞, 當他意識過來時……已經不知不覺地回到Alba軍的集合陣營, 腦海裡全是守護者那道纖細卻又讓人感到萬分強大的身影。

與此同時,守護者緩緩地張開了眼,用他那雙太久沒看到任何色彩的紫羅蘭色眼眸凝視著從天花板撒落的點點光塵們,像是為了對誰表達敬意一樣。

在短暫的走神後,他才想起自己並未看見一直守候著自己的Capella,他勉力的站直了雙腿緩緩朝著神殿外側走去,試圖找尋Capella的蹤影。

在Vega甦醒沒多久後, Lazu也踏上了回Alba的旅途, 雖然明知道自己沒有完成任務的後果會是如何, 但在準備對那纖細白皙的脖頸揮下利刃的那剎, 平靜的像是不會再度掀起波瀾的內心突然瘋狂的叫囂起來, 告訴著自己不該殺死眼前的人。

雖然身處截然不同的地方,擁有完全相異的身分,但兩人卻異常有默契地同時輕嘆了一口氣。

但, 雪白髮絲的主人並不知道自身擁有的那道閃耀光芒, 吸引了生長在黑暗之中的一雙蔚藍眼瞳, 並帶動了眼瞳持有者身後的命運齒輪。

生長於黑暗中的暗衛更沒想到自己的一次刺殺反倒成功地牽動了活躍在光明下的守護者手中的運命絲弦。

牽動的絲弦跟齒輪的轉動代表著黑暗與光明的共同樂曲開始奏響,無法停止也不會完結。

在旁白唸到此處時,四葉環那張隱藏在高聳立領後的臉龐忍不住紅了一下,不過紅暈很快的又從臉上消退。

「卡——!!今天的拍攝就到此結束!!大家辛苦了!!」

當導演說了這句話的時候,忙碌了一整天的劇組人員跟其他Staff們瞬間歡呼了一聲,歡呼的響起一掃剛剛劇情帶來的沉重氛圍,快活的空氣充斥於整個攝影棚之內。MEZZO"二人也被棚內活潑的氛圍感染,不自覺的露出了笑容。

當環轉頭想要問自家拍檔今天拍攝結束時能不能讓他多吃一個布丁時,眼前人的笑臉好看的讓他頓時呆住,完全無法思考。

『原來そ一ちゃん笑起來這麼好看嗎……?』

正當他出神思考著這個問題時,已經準備回去休息室換下戲服跟收拾東西的逢坂壯五發現搭檔正兀自出著神,忍不住走了過來問他發生甚麼事。

『畢竟長時間的拍攝是很消耗精力跟體力的, 雖然環現在還是個青春洋溢的熱血高中生, 不過對於很少接下這種長時通告的他來說還是很難支撐住的。』

壯五這麼想著, 在思考之後他忍不住開了口:「環くん?怎麼了嗎?」

「哦……沒事的,我們走吧。そ一ちゃん。」 「嗯,走吧。」

兩人就這麼一路走回了屬於自己的休息室,在進到休息室的那刻環二話不說直接衝向了眼前的純白雙人沙發,大力地坐了下去。

而壯五因為已經習慣對方這麼做,也沒有多說甚麼便開始換下自己身上所穿的衣服。隨著繁複的衣飾被逐漸退下,他總覺得壓在心上的重擔似乎也少了許多,內心變得輕鬆了一些。

畢竟不論在戲內或戲外, 逢坂壯五至始至終都選擇獨自一人背負責任, 對他來說顯得太多、太 過沉重的責任。

在快速地換上日常服之後, 發覺環一直都沒有動靜的他轉頭看向了沙發那側, 這才發現環果然累到連戲服都沒換下, 就這麼坐在沙發上張著嘴呼呼大睡。

與服裝角色性格截然不同的舉止讓壯五忍不住「噗哧。」一聲笑了出來。 但是,還在跟周公國王布丁玩耍的環並沒有聽見,依舊睡得很香。

眼見已經快要到晚餐時間, 壯五無奈之下只得走過去拍了拍環的肩膀試圖喚醒他, 但是一個小意外突然發生了。

被拍肩膀的環非但沒有清醒,反而突然伸出了雙手,一勾一拉便把站在自己前方的逢坂壯五擁進懷裡,突如其來的變故讓壯五嚇了一跳,急忙想要把對方圈著自己的腰的雙手扳開。

可對方雙手的力道實在太大, 讓他遲遲無法扳開只得放棄掙脫的念頭, 就這麼被熟睡的四葉環當作人型抱枕抱著。

不過,看到搭檔睡得這麼熟的壯五過沒多久也被睏意感染,就這麼直直地坐在環的身上閉目養神。

這幅溫馨的景象在和泉一織因為其他人遲遲等不到MEZZO"回宿舍而直接殺來攝影棚的休息室內後便不復存在,相對應的是他們兩個人都被鬧了個大紅臉。

隔天,他們總算迎來了難得一遇的Off Day。

在星巡的觀測者拍攝檔期極其趕的情況下,他們已經快兩個禮拜都沒有休息時間了。因此,面對這難得的Off Day的MEZZO"兩人很愉快的決定待在家裡休息就好,畢竟他們已經累到連出門都不想了。

不提平常本來就很少出門的壯五, 就連常常出去到處閒逛的環也是這樣, 累到巴不得不下床 繼續睡。

但是,對於注重每個團員三餐的三月來說這並不是件好事,因為不按時吃三餐的話對身體健康是有非常大的影響的。

所以其他成員們有幸在一大清早便看到三月努力推著某兩個直想回去繼續睡覺的兩人出來的 難得景象。

『雖然四葉さん賴床已經不是一天兩天的事了。』某個不具名人士無奈地默默想著。

在環跟壯五坐到座位上後,全員有默契地盯著自己眼前那份誘人的手做早餐,大聲地喊出了: 「いただきます!」

在享用完三月精心準備的早餐之後,雖然體力跟精力回復了不少,但這對於勞累好一陣子的 MEZZO"來說並沒有太大的助益,他們需要的是睡眠跟休息。

而環在準備回房間時卻突然覺得自己莫名的口乾舌燥, 在不想喝水的情況下, 他默默地跑去開冰箱拿了其中一罐放在冷藏庫的果汁來喝。

果汁冰涼甜蜜的感覺讓他幸福的瞇起眼,開心地喝完之後便丟到回收桶裡,慢慢的走回房間去睡了。

不過, 在四葉環回到自己的房間時。

他發覺已經有人躺在自己的床上正安穩的熟睡著, 當環走近一看時才發現: 原來是身為搭檔的逢坂壯五。

看到自家的搭檔兼戀人睡得香甜, 他也沒辦法叫醒對方。

最後他只能爬上床、縮進被窩並偷偷地抱著逢坂壯五安然入睡。

啊, 在壯五醒來以後被念了一頓這又是後話了。